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1. 1. Cughwimp npnypitp

1.1. Unyt Yuwpgp (wpunithbn® QJupg) uvwhdwind L 22 QUU  GbPSUUrEUUUL
UbU2AUSPL UbLSrALh  (wyjunithbwn®  Yhuwnpnt) dwghunpnuph  wguunpuundw
Uppwlut spwgnph Ypknhwughtt hktpny nunuduwlfub qopdpupwugh juquuyjbpupdwi
dhwutwluwt jutntubpp:

1.2, GQupgp thpwenud £ niunudiwlwt qopdpupwugh juquuljbpydwi papwugulunpgbpn,
ghwnbkjhpubph vinnigdwu b ghbwhwndwt hwdwlupgp, wjugkdhwjut wpwownhunipjut
swthwuhotbpp, hyywhku twb  Eqputhwyhs wnbunuwdnpdwt juquuykpuydwi
RUpugwlwpgp:

1.3. Gupgnud wpjws Lo twb Ypbknghunnught hwdwupgmd  gnpéwdynn  wnwudhi
wmbpuhuubp, tqupugpjus tbt hwdwlwpgh punipwgnhsubpp, punpny qgnpswpnypubpp b
pupugwlwpgbpp:

2. Uptnhwnughtt hudwljupgh puinhwimip Wupwughpp
2.1. Gpkpmnughl hunlulpupgh hhdinugpoypbipn

Zudwbypnyuljut  ECTS'! Ypbknhunwght  hwdwlupgh hEknlbjuy  vwhdwinwdubpp b
nnnypubpp pugniadws Bu Zuywunwih pupdpugnyt Yppnipyut hwdwljupgnid b gnpsnud
kt Uktinpnuh dwghuinpnuh Yppujut spugpnud:

1. Qupnnnipiniip ghwnbhph, pdugnipymi b nttwymipiniuubph nphtwdhl) hwdwlgnipnia L,
nph dAlwynpnudp Yppufut Spwgnph hhdtwuwt tyuwwnmwlyih k. Uyt upnn E huly
dwutiwghunwlwi (wnwdtwhwinnt ntudwt ndju) ptuquyunh hwdwnp) b punhwbnop:

2. Gppulpul wipyniipl wyu k, huy whwnp £ ghnktw, hwujutw b (Qud) jupnqutw wb
nuwiunnlt  nuunwlbwpnmipimt . wywpuwht: Yppwlwb  wpmyniopp gniqujgynud k
huwdwyuwinwupiwt qowhwndwi swthwthony, npp htwpwynpnipinit £ wnwhu qunknt
nuuptpwgny uvwhdwijws Yppujut wpgniuph dbknppipdwt JEpwpbpu;: Yppuljut
wpyniipp b qhwhwndwt  swthwihop Jhwuhtt vwhdwinud Bu Ypkghnh stnphdwt
wwhwuetbpp:

3. Uppwlwl (mundbulul) dnpnp niuniduwut Spugph wdktwthnpn, hudEdwwnwpwunp
hupunipnyt Jhwynpb E nph hwdwp Ypighwn £ wpynud: Uppuwut dngnyh ntunigdwi
wmbnnnipmniup 1 jhuuwdjul B gputny vwhdwtdws Yppuljuwd wpmyniuptbph wwpunwnhp
guwhwwndwdp: Uppuwlut dnnnihtt hwnjugdws Ypbknhintbpp ntuwiunnht otnphynud Gu
wdpnnonipjudp, wy) ns phk wnwiudht vwubpny:

4. ECTS pkphup nuunpupugu (Yppwut dngnip) wjupunknt b gpu Epught Yppujut
wpmyniipubpp  Aknp  phpknt hwdwp  nuwbnphg  wwhwieynny numdbtwnnipjut

L ypbnphntibph gnuwbgdub b Ynunwldut pouyului hadulupg:
2



dudwpwbwlny wpunwhwpnyws phnujwsdph swthdwt huwdptngniubh dhudnp E opp
npynud £ nuwbnnhtt guupbpwugny twpwiows Yppulut wpynibptubph ppujut
quuwhwinnidhg hkwnn:

5. ECTS jplppunh uplbnpnugnyl hunnlubhoblpl ki,

e ECTS Unpknhuny uvwhdwiyny nunudtwlwmb phntdwspp thpuwnnid £ niuwtnnh
uwpwawght, wpnwjuupuwiwhtt b hupunipnyt hppwluwbwgyny pnnp wmbuwlh
niuntdwlui wfuwwnwupubpp, wyn pynud’ dwutwljgnipiniun
nuuwununipiniubpht, ukdhttup b gnpstwljwt yupuwydniopubnht, jwpnpunnnp
wofuwwnwuptpht b wpwwhlwbbkpht, wjwpuuwlwt  wjownwtpubph
Juwnwpnudp, phunipmitubpht twhpwyuwwpwunybip b gpmbp  hwbdbb)p,
wihwwnwljut hbnnwgnunnipiniup b wyb,

e Upknhwp swihnd £ muwingh dhuyt niunidbwfuit pintdwspp b sh qowhuwinnid
nuuptpwgh Juud Yppulfub dongnih pupnmpiut wunmhdwbn, Jupbnpnipniap b
dwlupnulp Yppulut spugpnid jud ntuwmbnnh §nydhg gpu jmipugdwt npulp
(quuhunwlwun),

e Unpknhwnnp ntuwunnhtt ipynud £ dhuyt Yppuljut dogniyny twpowbyyws bpught
Uppuwjut wpyniiph gbwhwndwt skduyht swthwuhotubpp pwupunpbkinig hkwnn:
Nuwinnp Juunmwynud £ Yppwlui dongnijhtt hwnugws Ypknhwntbkph 1phy
pwiwlp’ putwut wpyniupubph (Quwbhwwnwlwbubph jud quwhwndwut
dhwynpubkph) htivn dhwuht,

e ECTS QUptghwp sh  swhnud npwuwpmuh nmundbwlwd  gqopéniubnipput
(quuujuwinduiy) wohwnwswdup: Ujn swhnd b nuwingh nuunidbwfub
wp uwinwuph (orunidtwnmipjuiy) Swduyp,

o Uptnhup shhnjuwphinud niuwingh pywiswnikpn] ghwhwindwip, hul nuuwinnh
Juunwlws Ypkghwntbph pwtwlp sh npnoynd tpuw winwugws pywbpwutbpny
(quuwhwwindwt vhwynpubkpny),

e Ynpknhwp sh wpunwhwynnud ntuwbngh uvinwgwsd ghwnbkihph npuwyp, wyt swhynwd k
quuhwwnwlwuubpniy:

6. Unkphwnuyghl hudwlmpgn niuniduwjut gnpépupwgh juquuykpydwt, wjunkdhuljut
Yptnhwnukph dhongny nrunidtwpmipjut  wpgniupubph  hwydundwt  (wpdunpdwi),
ynunwljdwt b thnjowmbgdwt hwdwlupg kE npunbn hwdwyguinwujowt npujudnpnudp
sunphynud k Yppuljut spugpny vwhdwttdws Ypknhnubph withpwdbiowm pnjwtnulnipjut
b pwbwlh Aknpplpnidhg htwnn:

7.  Gplkphwnbbph hnpnubglwel b mwnwidwi ECTS  hwdwiupgp  Jhuutwljub
huwdwbypnywlwt Ypknhunwghtt hwdwlwpg E npnbn nuwinnh phy nmundtwlui
pinijwspp 1 ntuwnmwpnud quwhwwnynd £ 60 ECTS Ypknhw: Ujt twpupwwnbudws k
Cypnuyuljut pupdpugnyt Yppnipjut mupwspnid ntuwmbnnubnh dtnp phpws Yppuljut
wpmyniipubph  swihdwl, wuwowmntwut dwhwsdwtt b pnithhg pnith  thnjuwbgnudp
mynipugubint hwdwn:

8. ECTS hunlmluupgh uplhnpugny b hunnlubhoblnl ki



e Jhuwdjuyp, nunwdbwfut wwpht jud numdbwemippubt  phy Spwghpp
hwonympjudp wjwpunbint hwdwp nuwinngp whnp L Juunulph Yppuu
Spugnny vwhdwigws Ypknhwntbkph wthpudtown puwtwyp,

e Upknhwmubkp hwnjugnd kb Yppwlwt dpugnph’ qwhwundwt Gupwlw pnjnp

punugnghsubphl’ nwupbpwgubpht, Yppwlwt dnnnyubpht, ypwluhljwikph,
wjwpunuljui wy ownwapubnht b wy b,

e Uppwjub Spwghpp b gpu wowbdht punugnighsubpp  pumipwgpnn  pojnp
wuydwutbpp® spugnph tyuwwnwlp b wjupunuut ywhwbetbnnp, puupbpwgubnh
Ejpuyht Yppulwt wpgyniupubpp b hwinjugduws Yptnhuntbpp, ntunidtwnnipyjul,
nuuwyuwundui b qhbwhwndwt dbkpnnutpp b wyl, hppywpuwlynud kb twpwgbu
b hwuwukh Eu gpuighg oquynnutpht (ntuwbnnubpht b nwuwpinuubphi):

2.2, Gpkghnughl hunlwlpupgh hhdtnulpul gnpdwnnyphkpp

2.2.1. Upbnhwnuwyhtt hmdwluwnpgh hhdtwwu gnpswnnypubpp Epynuuh ko’

w) fpkphwnbbph thnfuubgniil

wju  gopéwnnypp kupungpoid B ontumidtwluit Spwgph (wpuiuth)  ponp
nuuptpwgubph b Yppwlwbt dopgnybubph wohmwmnmwswuwiibph  wpunwhwjnnid
Ypbnhwntbkph oqunipjudp, husp htwpuwiynp b nupdtnud Ypbighunbbpny swihyws
Yppuwljut wpyniuph thnjowbgniudp Spugpbph b pnthbnh dpel,

) bpkppinbkph hninwlnid.

wju  qupéwnnyph  hpwlwbwgnudp  Gupugpnud B Yppulwmt  Ypknhwtutph
wunhdwbwjut jnunujdwt gnpépipugh wnuynipinil, hst hpuljwbhwgymd k
niuwbnnh ntuntdiwenipyut wthwnmwljut Spuqnph ogunipjudp:

Lojws gnpdbwnnypubpp pinipugpynid b dp owpp hwnuwiuhoubpny b ninklgynid
hwdwywnwujuwt phpwguljupgbpny:

2.2.2. Ynkphwnbkph thnpnubgduni gnpdunnyph hhdtwljuwt hwnjwihoubnt k.

e gopénud bt Unpmugdwé muntdtwljwt spuqpbp, npnug pninp pugunpudwubph
(quupupwugubp,ppulut unnnijukp, wjupunulju wfuwwnwupubp,
wpwluwhluutp b wy) whwnmwswdwjitpp wpjws i nwuwbtngh  phy
niuntdtwlut phntjwsnipiniup uupuwbught, wpnwjuupubughtt b huptnipnyu
wojuwnwup)wpinwhwyinng ECTS Ypknhwntubpny,

e Unphknphwntbkpny wpunmwhwynyws Yppuljuwt mpmyniuptbph hnpouwnupd Lwuwsdwb b
npnpwlh pyny Ypkghwubph® spuqphg Spughp thnumbgdwb (nbnwnpoiwui)
httwpuynpnipmitt tnyt pnihh ubpunid Ywd pnihbph dhol™ punnitng dpwgph
wwhwbetbphtt hmdwywnwuuu:

2.2.3. Ypnkphwnbkph Inunulpdinb gnpéuwnniyph hhdtwljut hwnjutthotbpt b



wunpuunhp b ponpnyh quuptpwugibphg punugus ntunudtwlwmb Spugnbp,

npnughg nipwpwigniph  mipugdwt  hwonpnwlwtnipmniup vwhdwiymd  E
nuuptpwgubnh twhwywydwhtbkpny,

niuwbnnh Ynnuhg quuptpwgubnh pwnpnipjuwt b pgpuugnud pungpyyint hwdwp

gqpuugdwt pipwuguljupgbph wnjuynipint,

niuwbnyubph niuntdemipyut wthwnwlut spwgplph wnuynipinl,
nuupbipwgh hwdwp dkhhg wykh ntunidbwljut hnupbph wnuynipyut nhupnid

nuwbnnh Ynnuhg npuug punpnipyut htwpwynpmpmnit® Eubkny quupupwugh
Juyugdwt dudwtwugnyghg b (Qud)puuwpinuh twhwuywnynipiniihg,

niuwbnnh  Ynnuhg noundbwnnipjut htinkuuhynipyut,  hbnbwpwp  twh

niuntdwpnipiumb Spugnh mbnnnipyut jupguynpdwi htwpuwynpnipint:

2.3. MMuwbnph nmunmdtnulpul phplufudnipinibp b ippulpul Spugpbph whrunumudunfuyp

1.

Ukunpninud dwghunpnuh Yppuutt wunhgfwbbbpnud niuwbnnh mwpkjut
niunidtwlut phntjwsnipiniup vwhdwiynud £ 1800 dwd, npp hwdwpdtp £ 60
ECTS ynknhwunh:

1 ECTS Uptghwp hwdwpdbp bt nuwbnph 30 dwd 1phy  (Quupwbught,
wpunwuwpwiuughtt b hiptunipnyt) ntuntduowlut phntudnipjuipn:
Munidbwlut mupyw mbngmpniap 40 owpwp k nphg 32-p mpudwnpynud k|
niuntdbwut yuwpuwuyuniupubphtt: Nmunidbwut gnpépapwgp juquwlbpuynud
E 2 Jhuwdjuyny' wotwbwhtt b quptwtuht: Cun wnd, Jhuwdjulh
niuntdbwut yupwyuniipubph mbngmpniap vwhdwinwd k16 swpwip:
Muwinnh owpwpwjui ntuntdtwlui juwpwiuyhtt 1phy phntjwsnipmnionp 14-18
dud B

Unluw nrunigdwt hwdwlupgnid puggplws ntuwunnp Jjhuwdjulynud whwnp k
niuktw 30 Yptinhn niunwdbwfwu phntwénipiniu (10% pnyjuwnpbkh obnnudni),
hul Uk nruniduwlut mupnud” 60 Ypknhwn:

Npno phwypbpnud, niudwb pupdp wnwewnhunipmnit gnigupbpws ntuwbnnp
uwhdwiywsd YJuwpqny Ywpny E unnwbdbl]  jpugnighy  nmunudowlub
pintjwoénipmii:

Uwghunpnup 2 wwph niudwd nbngmppub ghypnd Yppulwi Spugph
niunudlub (phy wotwnwswjuyp 120 Ypknhn U wninjwugh 90 Yptghn' 1,5
wnwph ntudwb mbnnnipjub nhuypnud:

3. Ttwupbupwgubpn b Yppulut Unymjutpp

1.

Munudtwlui dpugpnid (wjwunwd) tkpunws nuwupbpwgutpn jud Yppuljui
Unnnijubpnp ukpuyugynud B hunljugyws Ypknhntbph hbn dhwuht:
Ubkbwdwyuw) nuwupupwghtptt wiuhpwdbonnipmt phypnid puwdwiynud ka1
Jhuwdjuly mbnpnipjudp wnpwtdht Yppujut dnnnyubnph:

Twuptpwgubpn Gppwut dngniyubpp) pun nipugdwt punyph pudwynud Eu 2
hhdbwlwt padph®

2 Unwiig (puguljul nuuptipugibph



w) wuwpunwnhp guupbpwgubp, npnbg mipugmdt wdpugpws b onpnowlh
Jhuwdjymyubpnd,

p) Judpunpulut nuwupbpugukp, npnbg jnipugdwt Jhuwdjuyp wdpugpjus b
dwghuwnpnuh Yppujut Spugpnid, ntuwbnnp gpuip pnpnud Ewnwewnplynn guulhg:

4. Upknhwtutph hunljugnidp

1.

Uppwlwb spuwgph wowbudht dnnnuyubkphtt Ypbknhnubph hwnjugnudp Bunud k
Uunpniny uwhdwiwsd Yppwlut wpmyniuphtt hwutbnt hwdwp nruwbnnghg
wwhwigyny dhohtt wonwwnmwdwdwuwlh (phy ntunwdbwluit pEntjusnipjui)
hpuwnbuwluwt juitjpunbunudhg:

Zunugynny Ypkghwnukph pdh b juwpuwbughtt (YQnounwlunuwht) dudtph dholt
dhwpdbp Yuy sfu: Yptighwubph phyp, hswybu wpnbt todly B jujudws | awb
wupwyuniuph dlthg (puuwpinunipinit, vbkdhtiup, gnpstwutt jud jupnpunnnp
wuwpwyuniup b wyl), ntunwdbwpnipyjut, juuujuwindui b quwhwndwt
Ubkpnnubphg b wy:

Twupupwgh Spwghpp dpwlny niunidbwlui Junnygp (wdphnup) wjtybu k
wwhwynpnid ntuwinnh ntuntdbwljut wouwnwipn, np gpu junwpdwi hwdwp
wwhwioyny dwdwpwiwlp hwdwyuwwnwupiwih nwupbpwught hwnugyus
Yntphwnutph dudwyhtt hwdwpdtph:

Uppulut  Ungnijht hwnlugws  Ypbghwubpp wbnp L ubkpuyugdti
wdpnnowlwt pykpniy:

Uppwljub dSpuqptph wjwpuuljuwt yquhwieubpp

Uwqghunpnuh npujuynpdwt wunhdwt winwmbwint hwdwp Yktnpniuh ntuwbnnp
Spwgnh Juuwpdwi wpynibpnid whwnp E hwenynipjudp jpugth 120 Ypknghwn
niundbwghnwlwi  phoijwsmpmt 2 wwph mudwh nbngmppodp U (Qud)
wnijuq 90 Ypkghun 1,5 nwph niudwlh inbngniupyudp:

Fninp ntuwbnnubpp, dwuttwghwnnipiniithg wujwhe, whwunp E ninuljkt wnujwqu 6
Ypbtnhw' paphwinip nuupbpughbph ppuduuhg:

Utwugws Yptghwmubph Whiush 64) ponjwunguluyghtt juwqup vwhdwignd E
dwutwghunwlut wupununhp jppudwuny b judptnpujut guupbpwugubpny®
Ejubkny nyjjw] dwuttwghunnipjudp dwghunpnuh ywnpuwuwndwb dpugnph Ejpuyht
Uppuwut  wpmyniuptbpny  wwhdwitjws  dwubwghunwut  ghwnljhpukph b
Jupnnnipmniutbph Abppphpdwt wuwydwihg, U jnipupwbgnip dpugph hwdwp
npynid £ wpwudht (pun npnwd, dhtsh 18 Yptnhin hwinjugynud L judptnpuyut
nuupbpwgubnh  duny  npnowlh npnipjudp . wthwwnmwluwt niumgnud
hpuwuwwgubint hwdwp):

6. Ghwbhputph winniquui b ghwhunndw hunfwljupgp

6.1. Zunlwmljuupgh hhdtnugpnyphlpp

1. Gktwnpnumd gnpénud £ muwbnnubph ghwbjhputph wuppbpujuit  winnigdwi b
quwhunndwl puquugnpsnt hudwlwpgp, nph Yhpwpluwh hhdbwwi tyunwlibph ko



w)

P)

nuunidbwljut Jhuwdjulh phpwgpnud ghwbihpubph wbptnhwn uwinnigdwt b
guwhwwndwt  oqunipjudp  Juwquuibpwyl] nrunidbwpniput . hwdwsuth
wluwwnwtpuwhtt gnpdpupug, jupwil) niuwbngh hupunipnya

w2 fuwnuiipy, ntuntdbwnnipiubt gunpspupwugnud ttpunist) dpguljgnipyut nwuppbkp
b pupbjuwdl) puuwhwdwpnudubpy,

nupwghl putnipniutbph b wvinnigmudabph hpwjwbwgdw oqunipyudp ubpunisty
nhwqunuunhl] gquwhwwndw nwuppbp’ guwhwndwt wpynibpubpp puuwjunuiubph b
niuwbnnubph Ynnuhg ogunmgnpstiny npybu hbnwnupd juy' qguuuwjwandwu b
niuntdbwnnipiub swupntbwlulwb pupbjudut b junupnqujuih pupdpugdwi
tyunwyyny, punbjuy by nuunpupwgh wnpnibwpun guwhwwndw
hhunpdwsnipmiut ot wpdwiwhuwunnpmniip ghnbjhpibph qghwhwndwi
gnpédpupwugnid hwoyyh wntbing niuntdbwnnipiut muppkp pugunphsubpn:

2. Ghubkhpukiph quwhwwnnudp (winnignudp) thpunnud | hEnbywy punungphsubpn.

w)

P)

Q)

1)

nuupipughtt  nmuwbnngh  dwubwlgmput  quwhwinnd hwodh  wnbkng
nuuwhwdwhinidubpp:

nuupbpwgh @runidtwfut dnnnih) Eupwpwdhuukph b Spugpny twppwnbtudws
wihwinwljut wnwewnpuuptbph junwpdwi b jnipugdwt pipwughly uinnignd b
guwhuwinmd Jhuwdjwlh pupwugpnd (pupwughl putmpnibubp b uwinnignidubp,
ptuntp, twpwgstp, wthwnwluwi wojuwwnwuptukp b wy),

wdpnne nuwupbpwgh Juwd nwunwdbwluwit dngnuyh  bqpuithwlhy  quuwhunnnid
putiwopowinu,

unniqguwt wpyniupubph htnbkgpoud® guuptpwghtt ntuwingh dwubtwlgnipiui

wumhdwih, ppwghl b Egpuhwlyhs qowhwnnudubph hhdwt Jpu guuptpugh
(nunuduwut Unynih) wpyniwpup gowhwnwuh dbwynpnud:

3. Glukny dwutwmghinmput nmunudbwlut ywing twjownbujuws quuptupwugubkph

(nuunuduwljut  Ungnijubph) wohmmnwbwyuwihg, wwpwuuniuph dlbhg, guuwdubnpdut

Ubkpnnutnhg b hwoyh wntbind qguwupbpwgh Jupbnpnipiniip niuwingh dwubtwghunwljut
qhubhpubph b jupnyopyniaikph Abugnpdwb Uk nuuplipugbp pun giwhuindwb Auh
pudwin]nud & 2 fudph’

w) kgpunhwps glnuhunnnidng nuupbpughbp,

p) wnwig kgpuuhwhs quhunndwl nuuplpughbn:



6.2. Gtwhwwndwt Ukpnnpupwinipiniup

6.2.1. Uwghunpnup Yppuluit spwgpnud tbpunyws pnjnp nuupbpwgubpp Eqputhwlhs
guwhwwnnuiny npuupbpwgubn kb, pugh jpugujut puupupwgubphg:

1.

Twupupugn pttwopowmuph pupwugpnid wighjugynny tqputhwlyhs puunipjuit htin
bty twpwwnbund 2 pupwghl (Uhpwtljuy) putnipinil, npnuighg wntjuqu
Ukt wbg k£ jugynud ntuwinnh gpuynp woluwnnwuph, hull dnuup’ pwbwynp
ubpuyugdwt (phuntph, wthwnwljut wyltwwnwupubnh, twhwgskph b wy)
guwhwwndwt hhdwb ypu: Gqputhwlhs pttnipjut dup quupbpugp juquuljtpuyng
nuuwjunuh wowewpnipjudp hwunmwnmd Ewdphnh Juphsp:

Twuptpwghg (@unudbwut  dngniyhg) nuwbnnh  unwgus  wpynibwpup
(Qhuwdyjumuyhtl) quuwhwwnwluwiup/dhwynpp (Gwps.) dbwynpynd £ Jhuwdjulh
plpugpnid puwn hbnlyw) pugunpudwubph

nuupbpwgh j(uwpwbuwhtt  wuwpuwudnibpubphtt nuwinnh dwubtwygnipput
wlunhynipjutt wunhdwuhg, npp jhwpdbp hpwlwbwgubint ghypnid niuwbngp
Juunwlnud k 2 dhuynp: twuptpwughtt ntuwinnh dwubtwlgnipiut Gewee. dhwynpp

npnoymid aynrawly I-mrd phpdwd vwunnulyh swhwuhoubphtt hwmdwwwinwuawi.

Ungyniuwly 1.
Uwutwljgnipjut wunphgwun (%) Zunjugyny vhwynpp
81-100 2
61-81 1,5
41-60 1
21-40 0,5
<20 0




Ophlnuly 1. Bpk 32 juuupuiughl dwd wippiunnwdunjuyny nuupbpuighg niuwinnb niih
15 dwd puuguiluynipini b, www puupbpughl Jwubwlgnienul unnnpdwbn [jhah”
[ 1-15/32 ] x 100% = (1-0.47) x 100% = 53%

Zwimduyl wyniuwlh * Q. = 1 dpunp:

Ophlnuly 2. Bpl 64 juupuiiiughll dud wo frunmudurnjuyny nuiuplpuighg niuwbnnl niah 12
dw wlhupglyh b 4 dund hupglyh puguluynieint b, wuyw puiuplpughl dwubwgni el
wuwmhdwip fjhah”

[1- 12/(64-4) ] x 100% = (1-0.2) x 100% = 80%

Zwimduyl wynmuwlh® Q. = 1,5 dhw/np:

o) niuniguiynn  Wyniph’ nuwbnnh Yondhg jnipugdwtt wunmhdwih  unniqdwib
bwuwnwlm] wbgyuging 2 pbpwghl (Mhpwuljwy) phbmpmnibbtph  (gpunp
wpluimnwup b pwtwynp tbpuywmgnid), Yud 1 pupwughl (hewtlyumy) b phuw?,
twpiwughs, wthunwlwt wohiwnwup) wpyniupubphg (Zwp.), npnig hwnjugyny
dhwynpubph wowybjwgnyt puwtwlp vwhdwignud k8,

Q) Eqpuuhwlhs putmpjut wpyniiphg (Beqe.), npp Jupnn b quuwhwwndbl) dhish 10
Uhwynp:

Twuptpwugh (muunudtwlwt  dognyh)  wpgnibwpup quwhwwnwlwbap/dhwdnpp
hwoquwplynid E npyhu quwhwndwt  wnwtdhtt  puguppudwubpny  Juunwulus

dhwynpubph gnudwp’
q‘mpq = Q. + Z‘Pghp. + ‘Phqu .

Cun wynd, ywghunpnup Yppwlut spugpnid pangpdws guuptpugu nith guuwhwndwa
hEnlyw) upjubdwi, npnbn mpws ko qowhwndwit wnwudhtt pununpudwubtph hwdwp

3 @hunuyht wnwewnpuiph guwhwwndwb puyp wetdwuqia 0,1 dhudnp
B



uwhdwtyws htwpwynp  wowbjwgny dhwnpubpp (ponp punquppudwubpp
gquuwhuwinynud b wdpnne vhwynpubpni) 4

Unyniuwly 2.
Quwhwwndw S N ‘Pghp 1 ‘Pghpz ‘Phqu q‘mpq
pununpuduun
Uhwnpp 2 8 10 20

3.

Caopwghly gquwhwwndwt Albkph dhol dhwynpubph pupjudwt  pwbwlulumb
hwpwpkpulgnipniap npnonid Eywupbpwgn Jupnn puuwjunup, husp yupuwnhp
Ykpuny  wpdwitwgpynid E - dwghunpnuwlwt  Spwgph njuwuplpwugh
ujupugpnipyutt ke  (quupupwgh pupwghl quwhwndwit  Junnigwsph
thnthnjunipinit tywpwqph hpwywpwynidhg hbnn sh poyjunpynud):
Qwhwndwu Jipp tjupwgpyws tqutwlp jhpueynud £ dhuygtt ntunudwlumib
Yurniguiwuh punjwugnighs puupbpwugubph, (pugh jpugulut nuuptpugubphg)
guwhwindwt hwdwp: Zknwgnunujut junnigudwuh dngnuyubpp, wyyg pynud twb
wpuwlwphuwukpp, quwbhwwnynd b uwnniqupph  dluny:  Uwghunpnuwlwb
wwnbktwinunipniup ghbwhwnynud k£ 20 dhwynpuwing vwunnuyny” unybh jupgnud
pipywé quuhwindwt swhwuhotbphtt hwdwyuwwnwuowa:

6.3. Capughly Il Egpunpwlhs qlnuhunndwl uquulbpynidp

1.

Cupwughy b Eqpuuhwyhs putmpiniubbpp/uinnignudubph tupwluw ntuntdbwlut
yniph  ponjwiunulnipiniup,  phumpmibubph Abkpp, hwpguwowpbkpp b
dudwiuwlugnygp, htsybu twh quwhwwndwt dbponubpt me swihwihoubpp
npwdugpynud o niuwinnubphtt twpouow e (Ghuvwdjuljh wowghtt 2 swpwpdu
nupwugpniu):

Cupwghy b Eqpuuhwlhs putunmipnitubph dwdwbwugnygubpp juqund  Eu
wdphnttbpp, b hwunmwnnud E munudbwljwt wyjpunwiputinh gény thnpuwnbonkp:
Lutimpniuubph hwunmwnyws dudwbwlugnygh Ukl ophtwlp hwtdtynid E
niuntdtwlui dwu:

Cupwghly putnipniuubpp jud gpuitg hwjuwuwpbgws wnwewnpuupubpt wig ku
Jugynid ntunidbmnmpymi jhuwdjulh 7+8-pg b 15+16-pnn swpwphbpnud:
Lpwguljwtt  nuwupupwgibphg pupwghl uwnmgnudubpt wbg o jugynud
mipuwpwisinip 8 sowpwpn Ubl: ( Cupwghl uwnnignidt wig b jugund wndjug
wnwplwt guuwyjuinnn qguuwjuinup’ wowpuih’ puuugnigulny hwnjugus
duwdkpht (ntuwunnp sh wquuunynud nuubphg):

Gqpnuthwyhs puunipinibiubpt wig ki jugynud Jhuwdjwuyhtt pttwoppwmbubpnid”
17+20-pn pwpwpubpnud:

Muwbnnht poyuupynud £ dwubwlgl;  dudwiwlugnygny  twjounbudws
Eqputhwlhy putnipjuip, etk twhwnbujwsd quuwhwndwt pugunpudwubtphg /

4 Lupwghly puunipjut Ukl wnwewnpuwiph wpdtpp quuhwndnud E wuntuququ 1 dhwdnp, hulj quuhwndwb pugip’ wniduqt

05L
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Qumat, Lptpt U Lop.r/ plmhwbmp wodwdp Qe+ Lpwpt + L.z, Uplish hgpuhwlhs
putmipniip tw Juuwnwll] £ wntjuqu 3/Epkp/ dhwynp: Zwjuowl phupnid
nuwlnntt  wyy npuupbpwgh  bqputhwlhs  putnipmitp jupnn £ hwbdbl
wlunbdhwlwt yquwpunpbph dwpdwi sppwtnd:

7. Luinmpjui/unniqgiutt  wjwpunhg hbwnn  phunipnibit pugnibws  guuwpinup
puttwjmt wdthnthwghpp tnyt opp tkpuyugunid £ wdphnt:

8. Puunipjut qguwhwwnwlwin hpwywpwybnt yuhhg ntuwtngt hpuniup niah wya
quuquunupibnt qowhwwnnidt  hpwwbwgpus npuuwpmuhtt jud  putwlwb
hwtdtwdnnnyht, hulj Jykpphthu htinn wuhwdwdwjimpyumt ghypnid”® unyt opp
nhuknt nuuptpwugp juquujtpuynn wdphnth Juphsht, wyunithbnb' ntunudawlju
dwuh yhwnhie

6.4. Qiwhunmll vwbnpnuip b Grwgpnudp

1. hktwnpnunud nwuwbnnh niunmdbwnpnipjut wpynibpubph quwhwndwih hwdwp
Yhpunynud £ quuwhwnwlwbuknph 20 dhwynpwing uwannulyp, npp atbpuyugyws b

uwnnnl.
Unyniuwl 3.
Ghwhwndw Ghwhwnwljuwon
wnnibwpunp
Uhunfnpp
18-20 « q-hIlulqulhg»
13-17 «Lwuy»
8-12 « Punlulpulp»
0-7 «Uupuupup»
0 Qubkpuymgus
- «Umnmgud»/ «2Quinniqyusd»

Twunpupwgh putwjut wdthnthwgpnud qowhwndwi wpynibwpup dhwnph hbwn
Ukt thwljugstpnud toynid £ twb hwdwyuwinwuowt ghwhwnwljwmin ophtiuly®
18 (qtpwq.)):

2. twupupwgubphg, npnughg ntuwinnp quunwlb] B 8-hg gwdp wpmpynmitiwpwp
dhwynp Jud quwhwwnygb] £ «Quinnigus», Ypknhuntbp skt mpynud:«Unnigusd»
guwhwwndwt nbhypnud nuwbunnh oqupt  Yyuwpbuwipouyhli  dhun/npblpy®  sku
gpuugynud, hbnmbwybu wb sh wgmnud nuwbnngh  dhohtt  npwjulwb
qguwhwwnwlwuh (UND) Jpu

5 quipluwitipouyht dhwdnph Jpupkpyug wk'a ungl Yupgh 6.5. np
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6.5. Muwbnnph whwnbdpwlwlh nkyklughpp

1. Muwinnh niunmdbowlwd gnpéniubnipymb wpyniupubptt n1 wowownhuniput
gnigmithpubptt nudwt npnowlh  dudwbwlwhwwnywsh Juwd nne  oppwih
nupwgpnid Juybkpugnpbint hwdwnp Yktnpnuh nunudttwljut dwup, wdphntth hbn
hwdwwnkn mpwpwignip ntuwitnnh hwdwp, tpuw pagnitdwt wuwhhg ujuws,
Jupnud b wlwpbdhwbuwli nkpklughrf, npunbn mipupwisinip putwonpowithg
hbkwnn gqpuugynid ki ntuwbnph niunmdbwuhpws guupbpwugubpp b Yppulub
unnniuknp, Juunwlud Ypknhwukpp L unugud wpynibwpup
guwhwwnwlwbtbkpt pun Yppulut dnngnyubph b Jhuwdyjwyubph: Sknkjughph
wpnugnnd £ niuwbngh junnupuws mundbwlut woowwnmwbtph swjwp b
Yppwuit dtnpphpnudubnh npulp:

2. Muwinph Juwunwlws Ypknhwniubkpp Juybpugpynud b Ynunulpynd Bu upw
wlunbdhwljut nbpkjugpoid b Jonud mdh dby tpu moumdtwnnipjut nne
oppwinid” wujwj nunudbwnnipjut pughwnnulhg jud njju] ntuntdbwlub
Spwgnh hbnmwqu httwpwynp thnthnpnipniutubphg:

3. [Muwunnph nwdwd wpwownhumpyut  pughwipugdus wpniupubpp
ubpuymgubint hwdwp wlugbdhwut  wbpbugpnud Jhuwdyuluyht
wpyniiptubphg hbwnn wynd Gu wnjjuy; Jhuwdjuyh b dhtush nwudwb ndjug
dudwbtwluwhwnywst ntuwinnh wpwownhunipmniit wdpnnowgunn wdihnithps
wnjuukpp, npntp tkpwnnid bu hknbjyuwy 4 pwbhwlwlwbh gniguuhoubpp?

*  gmuwpuyhl pknpnbkpj putwyp,

o gqhwhunnywd fpkphinbbph puwmlp,

o Yupyuwbfipuyhl dpuynpikpp,

o dhohl npuilulpul qhuwhunnulul:
4. @numpughl Ipkghup (9) Yppuut sSpugph wjuwpunuwlut wuwhwietbpp paupupkn
tyuwnwlny ntuwinnh Juunwlws Yptnhunubph gnudwpt

5. Qluwhunniywé pkphp (¥9) gnudwpuyht Ypinhntbtph wyt dwut k npp guwhwngws |
pYuwhtt Thwynpubpny.

Q4=% Upknhwn

6. Hwplwbpoughl dpuwynpp (AU) hwodupyynud £ npybu wnwtdht nuupupugubph
(Unnmijutph) quuwhwndws Ypknhunubkph b gputg wppymibwpup  qguwhwwnwlwtubph

wpununpu bbph gnudwnp.
qU=X (Uptnphwn x QGwpy),

npunbn Gupp-p nyju) nunidbwlut dngnijhg jud wnwbdht quuptpwughg uinugywus
wpynibwpup ghwhwinwjuib b

6 Ul kuhulul nknkjuqph ophliulyp Ygduws & unyt Yupght hudbp]ws 3):

7 Sk'u hw ks 3 wunbdhwljul inknkyughpp:

12



Ophinuly, Epk ntuwimnp 5,4, i1 6 [pkphunwbng nuupbpuighg gwhunnyly E(Juumnwlly E)
hwdwyunnuupuuinupun 12,16, b 19 dhun/np, wuym nuiuplpughbph ugn pnlphg niuwinnh
Yyuuwnmwlus Jupluihouyhl dhun/npp hujwuup B

JU=5x12+4x16 +6x 19=238"300 htnupunjnphg (5x 20+ 4x 20 + 6 x20)

7. Upopl npuilmlul glnuhunnufuip (UNS) Ypinhntbpny Yonduws quuwhwnwljutukph

dhohtut L, npp hupduplynud £ Juplwthowihtt Jhwdnpubpp quwhwindws Yptnhnubkph
gnudwph ypw pudwbny (wpmyniupn inpugynud £ 1/100-h Lownnipjudp).

Uung=du/ ey

Ophlnuly, buwfunpn pkypnmid phumuplywd puupbpughbph pnlph hwdup hwosyuplus
Uhohl npuilwlul ghuihunnwlfubp jhah®

UN9=238/15=1587

20 htiupun/nphg:

8. Zupyunymd b wlupbdhwluwt wbkntjugpmd qpuugynd o Jhawdjubughi
(huwpyuplyyws wnwudhtt Jhuwdjulh hwdwp) b wpgynibwpuwp (hwydupdus ntudwb
wnyju] opeowtth hwdwn) Jupuuhouwyhtt Thwynpubpp b UNS-tpp:

6.6. Mudml wnugwnfilnipmibp

1. Cun mudwh wpwewnhunippul’ muwingibpp nuuwupgdnd b wpwewnpung,
thnpduwopowith jupquiyhdwlnid qunin/ng W hknwgiwl Eipulu :
2. Muwunnp hwdwpynd | wmuownhdng, bpb’
w) Jhuwdjulnud nituh 30 Ypbghuin ntuntdbwfut dhohtt pintdwdnipmi(10% poujunpkih

otnnuiny),

p) hujuplk] £ wjjw) Jhuwdjulh hwdwp nuunudbwut Spugpny vwhdwidws pojnp
wwpnunhp quupbipwgbph® ypighintbpg:

8 Sk'u nuuptpwgkph w) untdpp, pudhi 3, 3-py Yhw:
13



Muwinnp hwdwpynwd b hnpdupowisph upgunjpdwgnid, tph sh puupunpby
twjunpny Yhnnd woqwsd wuydwutbphg npbk dkhp, b nEjunpunh Ynnuhg tpub
poyjunpyl] Edwubwygl) wjunbdhwlwt wuwpwnptph dwupdwin ((nuswpphi):
Pnpdupowh Jupguihdwly nibkgnnp muwunnhtt htwpuynpoipinit £ wpydnud
nnbnt  phpugnudabpt ot pwgpnpnudubpp b pwpdpwugubnt  niudwb
wnwewnhunipiniup Spugph tJuqugnyt ywwhwietubphtt hmdwuwwnwuuw:
Uwghunpnup dpugpnud nuwinnhtt jupnn b wpyl] twb jpugnighs dudwowly”
nuupbupwgn Ypjuknt hwdwp:

Pnpdupowsh Jupgquifpdwgnid qniynny nmuwunnp hwdwpynud £ hkpwgdwi
Eupwlw, btpk vwhdwijws dwdijbwnnid mnipu sh quihu wyn jupgquyhdwlyhg:
Zhowglws nuwinnh  Jkpufwbginudp gunwpdnd Eoangh Ghuwdjwyoud
nuunidbwpmpmit twjunpny pbipwgpnid Juuwnwlws popp Ypkghwnubph
wuwhywadundp:

‘Lnyh niuntdbwlut phintwsnipyudp niuwbnnubph wlunbdhuljui
wnwewnhunipniuubpp hwdbdwnymd tu (muwmtnpqujut tyuwunubkp, yhnwlut
b wy whuwlh Yppwpnowlukp hwnlugubihu) tpwibg dhoht npuljului
qguwhwwnwlwbiubpny, hull dhbtnyt Yppuui dSpugpnud pungpyuws wnwppkp
nuunidwlut  phntjwénipnit mubkgnn  nmuwbnpubphup® Juplwihowht
dhwynpubkpny:

7. Lutimpymuutph Yipuhwtiduinudp b puupbipwgh Ynyunudp

1.

Twunpupwght ntuwtnngh dwuttuljgnipjut wunhdwon npnobihu hwoyh skt wntynid
hwpgbh wuwwdwnubpny pugujunipjut nhuypnd pug pontjuws puuwmdwdbnn,
Ept wyt hwjwuwnny vwhdwitws Yupgh pdoulut mbinkjuupp jud ghunudp
ubpuyugynid £ hwdwpnwdubpp yhpujubinig htiinn 2 wyppwnwipuwyhtt opdm
nupwugpnu:

Lutinmpjuip jud uvinmquuip subpuywbwp hwdwpynid £ hwpglh dhug 2
wluwnwipwihtt opju pupwgpnid niuntdtmjut fwuntd gpuitgyws vwhdwugusd
Jungh pdouut mbinkjuwuph juwd nhunudh wnuynipjuwt nhupnud:

Cupwghly U howtlyu)) putnippiuttph  Jud  uwwnnignudubph  wpgniupubph
JEpwhwudinwd, wyy pynud twl wunbdhwlwt wwupwnptph dwupdwt ((niswpph)
opowtnid, sh pnyjwnpynid:

Zupgllh wuwwndwnny pupwghly putmpjuup jud unnigdwip  subpuyugus
niuwbnnp Jupnn £ wyt hwodul) dhush hwonpn pupwghl] putnipniup/uinnignuda
puuws dudwtwuwhwndwénud  (hwdwywunwujiwwpwp,  2-pn pupwughl
putinipniun’ dhtish kqpuuthwlhy putinipiniian, hull 2-pn pupwughl uvinnignudp® dhtsh
puttwopeowth ulhqpp)’ twpwybu wyit hwdwdwjukgubing ntunidtwlut dwuh b
nuupbpwgn yupnn qpuuwpunuh hbwne

Zupgllh  wuwdwnubpny  bqputhwlhy putnipjuup  stbpluyugus niuwunngt
wlunbdhwjut yupunptph dwupdw spgwtnid Jupny E Jepuhwbdub] wyt:
Cgpunpulps qluuhunnnidny puupbipugh quuhuwndwb wpgynibwpup dhwynph
ujwmqugnryu 8-h obdp swuywhnyws ntuwtnn wjunbdhwlwh yqupupbph dupdwi
(iniswpph) opowunid whwp L Jkpwhwuduh Eqpuhwyhs putnipniup” Jpehthu
hwdwp vwhdwiygws 10 dhwynnph dknppipdwt htwpuwynpnipjudp:
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Ophlnuly, Eplk niuwinnph dwulnulgnipiniip nuupbpught ginuhunndly £ 2 dhun/np,
puuplpugh hudwp bwhnumbuywms 2 phpughl phbnipinibbbphg bw Juuumwlly F
hwdwyunnuufpuuinupup 1 0 2 dhun/npblbp, hul Egpunhwhs pbinipiniihg ™ 2 dhun/ng,
www uyy puuplpugh wpyntiwpup ghuthunnmuluén [jhah

Qupp=2+1+2+2=7,

npp gudp b bjuquignyb okudughl wuwhwiohg (8 dhun/np): Uju plwypnid niuwbngp
wuwipupkph dwpdwl opowbnid JEpuwhwbdinid Fodhuyl Eqpunhw(hs phbnipnian
vwhdwinfus 10 dhun/nph  dénppEpdwl  hbhwpun/npnipjunlp,  pul  wpynibupup
qhuwhunnwlmbp thnpn/nid b Egpuupulhs phbnippub dhun/npbbph wnwppbpnipiudp:
Ophtuuly, kplk Eqpunhwilhs phbnprul 2 dhun/npp inidwppmd pupdpugyly E dhish 5,

wuyu

Qupg. =7+ (5-2) = 10

7. Gphk dwghunpnuwlwb  Spwgpnud  guupbpwgh quwhundwd  wpynibwpup
dhwynpp quniynud k 5+7 dhwynph mhpnypnud, wmyw poygjunpynud | guuptpugh
Jhkpuwhwtdinud twnpn fhnnwd phpdws ywwhwietubphtt hwmdwuwwinwujuw, phn
npoud” unyt Jhuwdjuyh pupwgpnid niuwbnnt nith jnipupwismip wynuhuh
nuuptpwg ykpwhwbdubnt pugudkop dkl htwpuwynpnipini: 4 dhwgnp b gwép
wnpyniup gnigupbpus dwghunpnuwljut Spugqpny unynpnn niuwbnnp wupunwynp
Eypljut) nuwupupugp:

8. Munudtwnnipjut 1-hu Jhuwdjulnud dhtsh 12 Ypknhn swjwny puupbpwugubp
shwtidttws dwghuinpnumjut dpwugnpny unynpnn ntuwbnphtt hbtwpwynpnipmniu |
npynd wbthwwnmwlut spwgpny Yplul gwupbpwgubpp hwenpn wotwbwght
Yhuwdjuynud swpnibulyny nuunudp:

9. Uljunbupwlwt wupwupbph dwupdwi oppwithg hknn unynpnnhtt ponyjunpynud k|
hwtdul) dhtgh 12 Ypknphn wowpluyuluwt  wwpupbpp, Gpk quupupwgh
guwhwwndwt  wpynibwpup dhwdnpp 5+7 whpnypnwd L hull 4-hg gudp
wpynitwpup dhwynph ghypnud unynpnnp hknwgynud £ dwghunpunnipuyghg:

10. Zwgnnnipyudp hwtdudws nuuptpugubph Ypinhnttpp jnunuynud tu ntuwingh
wlunbdhwuwt nbinkjugpnd b donud nidh dbe® wbwju Jhuwdjulnid gudp
wnwownhunipjudp uydwiuwynpyws ntudwb panhwndwt hwbtqudwbphg:

11. Upbkghwiubtph  Younwldwt  gqonpdwnnyph  punphhy  JEpwunwd  E wwppbp
wuwwndwnubpny ntuntdbwnnipinitt punhwnws b wyt yepuljuny ntuwtnnh Ynguhg
Jhuwdjymyjt wdpnnonipyudp Yplukint wmthpudbywnnipiniup:

8. Umghuwnpnuh épugph ntuntdbulub junniguiwuh juquwulbpuypdwi phpuguljupgp

1. Mumdbwpmpjut wnwohtt Jhuwdjulh ulgpenid dwghunpnuwlwt dSpwgpnid
pungnpyws nruwbnnp Spwgph nkjuljwunphg vnwind £ niunidbwnnipjut hp
wihwwnwlut dpwgph dbwpbppn, npunby twhwybu pugus ko ntunudbwljw b
hEnwgnunulju Junnigudwubph pun jugnighs nuupbpwugubpn L
ghunwlppwlwb dngnijbibkpp” pugunnipiudp judpnpuljut guunpbpwugubph:
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2.  Uthwunwluwi spugpnud npynud £ quuptpwgubph ptnpuguula pun niudwb
wmwphubph b Jhuwdjulubph® gputg hwinjugqus Ypknhwnubph hkn dhwuhte
Uwghuwnpnuh Yppwlwmb spwgnph ntuwbnpubph ntunmdbwempimit wthwnwljut
dpwgph dbwpbpen pipdws £ hwdbpws 1-nud:

3. Mudwl wpwehlt owpwpnid ntuwinnt hp ntuntdbwluwt junphpgunnih hbn
dhwuhtt jpwginmd £ Judptunpuut  guupbpwugubpp niunmdbwpnipjut hp
withwnwlut dpwgpnud, npt wyunthbnb hwunmwwnynmd £ dpwgph nEjuydwnph
Ynnuhg b tbpluyugynud wdphn:

4.  Uthwunwluwt Spwgpnud  tkpundws  wjuy  Jhuwdmlyh  judpinnpuljwt
nuupbpwgubnhtt nuwbnnubph gpuignudt ppujuwbuwgynid £ hwdwwyuinwupuw
wdphntnid:

5. Zhkwmwqu Jhuwdjumlubph pupwgpnid, wthpudbonmpjut nbypnud, niuwtnnp
Jwnpnn Ethnthnjunipiniutbp junwpbk nuunidbwnnipyut hp wthwnwljwb spugqph
nuuppughbph  phupuguiynd Gwwygbe wnwbwn] ounadiolui
hanphppuwnnih b dpwgph pEjuwdwph hwdwdwjinipmiip:  Munmdbwnnipjut
wihwinwlju sSpwgph hnthnpunipinibhubnh dwpbppen phpyws b Awy/lyyud 2-nid:

6. twupupwgh thnthnpumpmniop Jupnn B juunwpdl; twbh dwghunpnuwlub
Spwghptt hpwwbwguny ntuntdbwlui vinnpupwdwtdwt twhowdbntunipyudp,
Eptk mju) quupupugnid pmjupun pyny dwuttmhgubp skt pungplyyby:

7. Uthwwnwlwb spwgnh thnthnjunipiniiup Gipungponud E guupbpugh pugpnnnud, tnp
nuuplpwgh punpmpmnit (wybkjugnud) punpugutlnud, nph hpuubugdut
pupugulunpgp htbnlywu k.

e nuuwbnnp Jupny k£ pwg ponubk] hp pwnpws quupbpugp niunidbwlut
Junphppuunnh  hwdwduwgimpjudp dhsh  wwpuydniipibph  2-py
gupupyw ykpop,

e ujju] Yhuuwdjmbh 3-pnhg dhlyh 4-pn pwpwpyw bpop  pugpnnnuip
dhwybpybnt hwdwp ntuwbnnp whnp £ uinwbw twb guupupwgp Jupny
nuuwnuh b dpugnph nEjuydwnph hwdwdwyunipyniup,

e niuwbnnit hp punpwguulnud tnp guwupbpwg Jupnp bBowydbjuguby
nuunidwlutt  junphpyunnith b gquupbpwgp Jwpnn  guuwjunuh
hwdwduyinipyudp dhish yupuupdniapbph 2-pn swpupyw Jbpep:

8. ‘Lwjunpnnn  Yppwlwbh  wunmhdwih  dwubwghnumpmit  hnthnjunipjudp
dwghunpnuwju spugpniud pungplyws ntuwtnnubph hwmdwp ntunmdnnipjut
1-ht swpwpyw pupwugpmd Jupnn ko towbwlyl] jpuguut quuptpugiubp:
Lpugwlui nuupbpwgubn wowtwlbny hwpgp hwdwywnwujuw
hwpgwqpnyghg htinn wnwewnpynud £ dwghunpnuwlub spwqph ghjuwydwnph
Ynnuhg b hwdwdwyubgynid dwutwghwnwgunn niundttwljmi uinnpupudutdw
htwn:

9. NMNuwinnp wwnwupjnwbuwnnt £ niunidbwpmpiui hp wthwnmwlut  dSpuqph
Sownnipjul b wdpnnowlwinipjut wywhnydwt hwdwn:

10. Uktunpnup ppkt hpudniup b JEpwywhnid hwibk] guijugus puupupwugh
wnwownnoidp nyjjuw] jhuwdjuynud, bpk ngputnud pungpldws skt pajupun pyny
niuwunnubin:

9. Umghuwnnpnuh épwugphp hknugnunuljui jurmgudwuh juquwlEpupdwt pipuguljupgp
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Uhuwdjulh wnwehtt tpynt swpwpyu phpwgpnid dwghumnpnuwlwd dpwgph
nEjujupp Juqunud b nuwbnnobphtt Eowpudwngpoid . njjwy Jhuwdjuljh
hEunwgnunulju woluwwnwupubph wuip (dpwqnh hEnwgnunuljui
Jupnigudwuny uwjpiwnbuyny  ghunwlppwlut  dngniyubph juquuybpydwi
dudwbwlugnygp):

Opwgnph  hknmwgnunujmt  jupnigudwuny twpownbugws ghnwlppujub
Unpnijubph juunupnpuljuih vinniqgdwt hwdwp jhpunynud £ wnbunwynpnud:
Ghunwlwt  gEuwjwph  ubkdhtwph,  hupunipnyt ghnwhbnwgnunuljut
woluwwnwiuph b ywpwlnhlwibkph wnbkunwynpnidp junnwpnud £ dwghunpubtnh
ghnwlwt nkjwupp Whwd wdphnth Juphsp, npp jpugus wnbunwynpdwi
ptpphit wudwdp hwtdinud £ wdphnt:

Munidbwnmput  1-ht jhuwdjuyjh wywpnphtt Spwgph  hwdwywunmwujwt
hEunwgnunulju unnnijhg winbunuynpnid sunugud niuwbnnht
htwpunpmipmi B oupdnid swpniwlnt niundp 2-pn Yhuwdjuynud. wyy
pupwgpnid Juunwnpkinyg swnbunuwynpyuws dnpniny twppunbujuws wwywpn
woluwwnwipn: 2-py b 3-py Jhuwdjwlubpnd npblk hbnwgnunwlwt dngniyng
swnbutnunpyws ntuwmtng i wmquunynud £ Yktunpnuhg:

10. Yuupbpwugubph mkntwghppp

P)

1.

Ukunnpnip jnipuwpwignip ntunwpyuw hwdwp hpwywpwlnud £ Ykttnpnup
nuuptpwgibph wkntwghpp (nuwugpluws b/fud Juyptgnud nbqunpjus k
LEjupntughtt wwppbipuyny), npp twb Ypkghunught | hwdwlwpgny
niuntdbwnnipiub nigkgnyg k:
Twuptpwgbtph wbkntughppp twhwwnbugws E Gkunpninmd  ppuljubwugynn
Uppwyuwt  Spwgpkph  Jhpwpbpuw; wnbnkjuunynipmpiup . niuwbnnubphi,
nuuwjunuwlui nt Jupswlmb juquhb, pusybu twbh juyt hwiupnipjuon dunskih
nupdiuknt hmdwn b wwpnibwnud E

pughwunip wmbpbympmt Ukunpnth  Jepwpbpuw)” wbkuwlyp b
Jupquyhdwmlp, ntuntdbwlmb winnpupwdwinidubpp, wowewnplynny Yppuwlumi
Spwgnpbkpp, nunwdbwlwb  gqopdpupwgh dudwbwlugnygp, ubkppnithwluwb
hhdtwlwu Ywunuubpp hwnuwbu Ypkghnubph jnunwldwt, gquonnuwlju
Swuwgdwt b hnjuwbgdwi YEpwpkpuy) b wy,

nbnkynipinit Yppuljut Spugpbiph ipuptpyuy.

e nunhwimp Wjwpwgpnipniup’® ounphynny npwlwynpnudp, dniwnph
obduyhtt wwhwuotbnp, Spwgph tyuwnwlukpp b twhwtyus Epuyght
Uppwlut  wpmynibpubpp,  Yppnipmpiup owpnibwlbnt htwpuyn
poipinibubpp, dSpugnph punhwinip jupnigywspn b pnjuwtigulnipiniup,
puwjmtt  Ywintubtpp b qowhwwndwit Yuwpgp, wjwpuuluwd
wnbutnuynpdw alknp, ypwlwhluwukph Ybpwpbpyuy
nbnjunynipnianp b wyb,

e wnwudht nuuptpwgh Ujwpwgpnipniip’ nquupbpugh witjuwunwdp b
unybwgdwt pYwihop, nuunigdwt Jhuwdjmyp,  pguwupltpwght
hunugqus Ypknhwubtpp (Whkpupjw)”  owpwpwluwt  juwpwuught
dudwpwtwljutpt pun yupuwudniuph dukph), nwuptpwgh unhpubpp®
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Q)

wpunuwhwjnyws Yppuljuwt wpyniupubpny b vywuyny dwutwghunwljuh
W/jud thnpuwughbh ghnbjhputpny nt jupnynipiniuubpny, guupupugh
hudwopnunwghpp (hwyhpd podwiunuynpniup/pidwutpn), wthpudtown
twhwyuwydwiubpp, nwunigdwt b quwhwndwt  dbkponnubpt m
swthwuhotbpp, puwuwywinuwi (kqniu b wyh,

punhwinip mbnEjunynipinit ntuwmbngubph hwdwn.

e gnmpuwlwul oqunipyjmt htwpwynpomipniutbpp, mudwt  Jupdbph
gbnsdwtt b thnjuhwnnigdwt wuydwabbpt nt Jwunbbubpp, gqnpénn
niuwbnnuljui Swnwynipniaubpp, niuwbnnubpht hwuwubkh
niuntdbwui/jwpnpuinnn Eupuwljunnigwspubpn b wyb:

11. Yppwlwb spwgpkph Eqpuhwljhy wnkuwnuynpnudp

1.

Nuwinnh Ynnuhg dwghuwpnuh spwqph bjpughtt Yppujut wpgniupubtpht
hwdwywinwupwt dwubwghnwlwit  ghwnbjhpubph b Jupnpnmipinibubph
Abknpphpnidp hwutnuwinynud | dwghuinpnuwljut winktwjunumpiut junwpnidny
b wuwpwnywinipiudp:
Uwqghunpnuuljumtt wnkbtwjnunipiut ghnwjut pijuwjuph tpwbwynuip b
ptUduyh hwunwnnudp hpujuwiwugynud E 1-ht jhuwdjuynud: Zudwyguinuujuut
nupwgulungn tkpunnud L.
e Snwgnph pkjuwydwph hbkwn  punphppuunynmpmbtubph  wogwugnid, npnig
nupwugpnid &ognunynid il dwghuwnpwinh hEwinwgninuljut
hbwnmwppppnipnittbpp,  Juquuybpyynd £ hwinghynd wdyug
dwghunpnuwju Spwgph wnkbwjununipniatbph gijwjwpubph htn,
e ghunwlwt gEjuwjwph hbhn  phdugh  puupmpmb JEkpupbpug
hanphppuwnympniutbph wagugnd,
e dwghunpnuwljut wwnbkiwjinunipjut  hwdwdwyubkgus ptdwubph
ghnwyui ntjuywpubph ptiuwsnipiniiubnh ubpuyugnid
dwghunpnuwjut  Spwghptt ppwjuwtwgunn  wdphntph  (Uhowdphnuuwght
hwudtwhulph) hwmunundwp, ghinwfut nEjuduph towtwynidp:
Uwghunnpwuwnh Ynndhg qhunwlwt pijwjuph bhbkn  hwdwdwyubkggus
dwghunpnuwjut phgh ptdugh wpwowplih wwwpwunnud b tkpluyugnid
wdphnunid  (Uhowdphnuuyhtt  hwtdtwpudpnid) putwpldut b hwunwndwt
hwdwnp, nptt ppwutwmgynid k 2-py jhuwdjulnud: Unkbwjuinuwut wnwownln
whwp E  wwpnitwyh pbdugh ptwqujupnd . wnlw hpunpnipput
ujwpwugpnipinitp,  woluwwnwiph  byuunwlp, woéwugm]  fuunhpuknph
wnwownnnidu nt vwhdwinudp, npuitg hwjwtwluw jnisnudubpp, hblnwgnunuljw
dbkpnnubpn b qpujutinipjut guuln: Unkutwjmuwjut wofuwnwitiph junwpnidp
ownpnibwlynid £ ntumgdwi 3-pn b 4-pn Jhuwdjuyubkpnud:
Uwghunpnuuwlmt  phkqh wuwownwywinipmt  juquuibpydwt  hwdwp
hwnljugynid Et nunudtwpnipjut Jipohtt 4 owpwpubpp, npnbg pupwgpnid
twhiwwnbuynud k.

dwghunpnuuwut  phqgh  ubkpuyugnid  dwghunpnuwluwt  Spwghpt

hpwjuwuwguny niuntdbwljui unnpupwdwidwh puttpldwinp

wupnywiunipntithg wnuyjwqu 4 owpwp wnwe: Uwughuinpnuwljui phqh hkwn
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P)

Q)

1)

ubpjuyugynud £ ghnulput ntljunfwph upshpp, npp whwp £ Ubpwnh
Juunwpyws wohtunwtph yepuwpkpuy gpujmb kqpuijugnipint,

dwghunpnumjut  phqh  twpbtwlwt  putwplnud  dwubwghnwugunn
wdphnunid  (Uhowdphntuwghtt hwtduwpdpnid) dwghunpnuuwjui dpugnph
nkujunph, dwghummpwunh ghnwliut pEjwjuph b dwghunpwtnhp
wupununhp dwubtwgnipyudp Uby swpwpju dudljinnid /wanwught swpwp/:
Fwlut ghnnympnibatbph wnunipyut ghypnid dwghuinpnuh wunhdwh
huygnnp wupunuwynnp k kpljpwpupju dudljinnud jpudswlb] wopownwtpn b
lpwgnighs  pbtwpluwi  Gkpluyughly;  wyt: Lpugnighs phtwpldwib
wnpyniupnid gpujmb kgpujugnipiut nhypnd dwghuinpnuwlu sSpughph
hpwjuwiuwgunn ntuntdttwljubt vinnpupwdwidwt Ynndhg dwghunpnuuljui
phan tpuwohiwynpynmud £ yuomnyuinipjul,

dwghunpnuwlju dnwghpi hpwjuwiuwgunn niuntdbwljut
unnpupwdwitdwt  Ynnuhg  wopiunwiph  wpuwphtt | qpujununipiui
Juquulkpynud, nph wpmyniupnid ny niy, pwh wuwowmuyuwunipniuhg 3 op
wnwy dwutwghnnwmgunng wdphnuhtt (Uphpwdphnuughtt hwtdtwhdpht) k
ubpuyugynid wnkiiwhinunipywt yepuwpbpyw) gpuunuwuinp,

dwghunpnuwljut phqh  hpwwywpwluyhtt wuwowmwwinipmnit  wdthnihhs
wnbunnuwynpldwt hwtdtwdnnnyh thunnud b dwghuwnpnuh wuwnmhdwih
ounphnud:

Uwghunnpnuwlut pkgh yuownwyuwinipmniutt ppujutug]nid B hwdwduyu 22
UQUU twhiwpwpnipyut nnquhg vwhdwigws wdthnihhs wnbunwynpdwi jupgh:
Uwghunpnuuwlmtt  phkqh  quwhwnndp juunwpynud B wygnuuowy 4-nud
ubpuyugyws 20 vhwynpuwing vwinnulny:
Uwqghunpnuuwlut phgh quwhwwndwt pighwinip npujulut swthwihoubnh
hwdwp 2021 pulwihg vwhdwiynud ko quwbhwindwt dhwynpubkph hbnbywg
swthwpwbhwlubpp.

Unyniumly 4.

By

UnuJbjugniji

Quithwthy Mriapn

Fhduyh wpnhwlwinipyut hhdtwynponudp 2
b qpuljwtnipymb Jhpnisnipiniun

zhinwugnuinipjui hpuwuiwugnudp b 6
wnniapubpp

Ruutpuydwi npuyp(owpunpuipn b 4
Aliunpnidp)
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Fhgh hpwwywpwluwhtt ywonuwwinipiniap 8

Cunudtup 20

8. Udthnthhy wwnbutnunpdw hwtdtuwdnnnyh wanudubnh Ynnuhg
dwghunpnuwjut phqh quwhwwnndibpp junupynud Bt vwhdwidws twdnwh
quuthunniwh Avwphppenud (nk'u hwfkyjus 4):

12. Ypknhwntph thnjuwmbgnidp

1.

Uy pnthbtphg 22 QUU ghnwlippulut dvhpwqquyphtt Yhunpnt dwghuwnpnup
Uppwuit Spwgpkp Ypkghwbbtpp thnpuwbghh o wnwudhtt quwupupwgubnh,
nuupupwgubph fadph jud nunudtwnnipyut npnowlh oppwuttph (Yhuwdjuly,
niunwph) nbkupny: Onjuwmignidp junwpynid E muwtngh hwynh hhdwt dpu’
Epynt pnihbph thnpownwpd hwdwdwyunipyudp” ECTS Ypbnhwuntbph thnjuwbgdw
Juwuntubkph wwhywidwdp:

Uy yppwlui Spwugphg 22 FUU ghinwlppuljui dhpwqquyhl Yhnpnt Yppuayub
dpwghp Ypbnpntbp Ywpng b thnjuwbgll), bpk nputg pojwtnuljneniubbpp
dhwidwt ko jud wniuw o pnjwunulughtt wwppbpnipinibatbp, vwluya
YbEpotwljwt Yppuljutt wpmyniapubpp hwdwnpdbp Bu:

Uy poithmd 22 QUU ghnwlppuwlut  dhowqquyhtt Yhkuwnpnth niuwbnnh
niuntduwnnipjut npnowh opowith (Yhuwdjuly, ntunwph) wughugdwi nlupnid
wyn dudwiwuwhwnush nuntdbwpmput Spwghpp qunund £ bnwlnnd
hwdwduwyugph wpwpluw® nruwbnnh, 22 FUU ghnwlppuljut Uhpwqquyht
Yknpnuh b pungnitng pnihh dholi:

Unptnhwntbph injpwigdwt b nuwbnnubph  dhopnihwlwt  thnfjuowmbwldw
gnpépupwugutph juquutpydwi hwdwp 22 UU ghnwlppuywui Jhpwqquyht
YEtnpnup tywbwlnud £ ECTS-h pnthwlwt hwdwlwnpgnn, nph gnpéniubnipjui
hhdtwmljut nnputbkpp L wuwpunwluwunipjnihubph opowtmljubpp
Juwintwlwpgqynid Eb wmpwtdht jupgny /wthpudbonnipyut nhupnud/:

13. Mumdbtwjub pnphpyunnitbph Swnuynipmniun

5.

Unpknhinuyhtt hmdwlupgny unynpnn nuwbnnubphtt nudwt gnpépupugnid
odwunujint twuwwnwliny wdphnbukpp juquuibpynud o nrumdowlwb
funphpnyuwinniubph (Yonipunnpubph)  Swnwynmipmit, nponud pungpynud - Eo
dwubwghunnipymi jud dwubtwghnnmpniabbtph jodph ntunudbwlut Spugpbpht
puwownbtjul] vwutugbnibp:

Uwutwghunnipjutt jud  dwubwghnnipiniuubph . jodph  niunmadbowlut
hanphppuwwnnmitbtph phyp vwhdwinud £ Yktnpnup® Gukny mwwppkp Yppujut
Spwgpbpnid  pungpyyws nruwbnnubph pluh b wdphnuubph guwuwpimuwluwo
ubpnidh hwmdwnpnudhg:

Nuunudtwwtt  junphppunnit hpwlwbwgunud £ junphppunjujut
Swowynmipniuttp by Juwd dh pwth hwpwlihg dwutwghnmpmnibiubkph gény b
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huljnid hpkt wdpwgpwsd nruwinnubph nrundbwlut wnwepupwugp upwbg
niunidbwnnipiwb nne opowtniu:

nphppunnit tkpuyuginud £ nuwbnnubph nmunwdbwlwb pwhbpp,
nuuntdtiwlut gnpdpupwgh htin juyywsd wnwwpwpinype hwpgkph onipe tpwig
hwdwp wwppbipwpunp (wdhup 2 wiqud) juquuybpuynud  judpughtt b/fjud
withwwnwljut junphppunynipiniutbp, nne woluwwnmwupwihtt opdu papwgpnid
oqunid nuuptpwgubkph punpnipyut b wthwnwliwit nundbwlwt Spugpkph
Jugqudwt gnpépupwugubpnud:

14. Muwtnnh hpuniiptitintt m wwpunwljwinipiniibpp

1.

Muwunyp ywpunwyop £
Swunpwiw) Ypinhwnuwyhtt hwdwluwpgny ntunigdw unyt jupghtt b jpunnpka
hEwnlt) nppu wuwhwueubpht,
Junwupk) ntunudtwljwt nuunpupwughbph b putnipyniutbph hwdwp vwhdwt]ws
wwhwbetknp,
Juwintwynp hwdwul] hp ntunudtwemipyubt dpwgpnud  panggpiyus  pojnp
nuuptpwgubnh:

Muwinnt hpuwyntup nith’
— punpbnt nju) dwutwghnnipjut (dwutwghnwgdw) ntunigdwt hwdwp
Uknpnth Ynnuhg wnwewnnpynn judpnpujub puuptpugubpn” ntunudowljui
Spwgnh wuwhwugubnhtt hwdwwywnwujuwd,
— dpopnthwlwt thnppwbtwljduwt b (Gud) wlugbdhwlwit owpdniunipjut
Spwgpbnh opowtwlubpnid nwunidtwpnipymt npnowlh opowt (Yhuwdjuly,
niuwnwph) ntunidtwnbine wy pothnud (kpunjw onwpkppw),
— tdinjuunpdbnt JEY wyp poth (Gkpunpywg’ onwpbpipw)’ hwdwduwyt 22
Junwjwnpnipiut vwhdwiws Junpgh,
owpniiwbint nunwdtwempmitp 22 QUU ghnwlppuuit  dhowqquyht
YEnpninud hwdwduyh gnpsnn Jupgh,
hhdtwynpjws Yepuynyd gphubnt b uvinwbwint hp wunbdhwlwt mbnkjughpp®
wyjwpuyws ntuntdbwnnipiut jud ntunuduwluwb spugph swwpunyws dwuh
hwdwn,
dwghunpnuph wunpdwip b hwdwywunwupwt npujuynpnidp hwuwnunng
wjwpunwluwt  thwunwpnpeph  (ghyodh)  hbn dhwupt vnwbwpoe 22
Junwjwnpnipiuh npnodwdp hwuinwinygws hwdwbpnuyuwljuwi tdnwh nhunup
hubpjws’ bplnt (hqyny hugkpki b whgkpb:

15. Bqputhwljhy npoyputp

Unyt Jupgp gqopénpnipjut by b gpyoud 2022 pdwlwihg” 2z QUU

ghunwlppwlut dhowmqquihtt  Yhtunpnth  dwghunpnuph Yppwwt  Spwgpbpnid
pungplyws nruwunnubph ntuntdbwnnipiniip juquubpybnt hwdwp:
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ZunjEpmé 1
22 @PSNRESNRULLELP ULAUSHRL UYUNGURU
AphSUUrEUYUL UPQULAUSPL UELSNIL

Uuabhus,NUP NhUNRULULNRESUL ULZUSUUUL Oruahr

Uwutwghwnnipnia” « »

Nbhuwuny Cunnit iy E dwghunpunnipw

whnil, hmmmhmh

‘Lwijunnn npuljuynpnudp Cunphyws twjunpy npujuynpnidp

wjunnws pnithp

Uwghunpnuuljw «Cunphyws E dwghunpnuh npujunpnid»:

dwmubmghunwugnidp

«Mtuwtinnhnuunidbunnm pyu wthwnwljub Spughpp unnigus b:

Nuunudbwljul junphppunnd’ Opwgnph nEjuyup®

Cughwinip b dwutwghnwljuw quuptpugubn (6ynkrhwn)

Ywupbpwg/Uppwljul Unpny Ypknhup /| Pugpnnnud/ |Yhuund./
Qtwhun. | Udbjugnid * Swiph
Sknkjunquljut nkhuninghwkpp dwuiughnwljut hbnwgnunnippiuubpnod 3 U
Uwuuwghwunntpjul thhihunthuyuljut hupghp 3 U
Lpugulwb nuwupupugubp (Oynbrhw)
NTwupbpwg/Uppwljul Unpny YUpknhuip/ | Pugennnul/ |Yhuund./
Qtwhun. | Udbugnd * Swph
[Uugiptt 0| U |




Shwnnuwyht dpwgnh wwpwnwnhp nuupbpwghtp (46 hntnpn)
Ywupbpwg/Uppwljul Unpnyg Upknhwuip/ | Pugennnul/ |Yhuund./
Qtwhunn. | Udbjugmd * Swph

Shuignuuyht dpwgph Judptnpuwljut quupbpugubp (18Yjpknhwn)
Twupbpwg/Uppwljul Ungny YUpkghunp/ | Pugpnnnud/ [Ghuwd./
Qwhuwwn. | Udbpwmgnid * Swph

Qhunwhbnwgnunujut hwndwsh punungnhsutp (514pknhw)

Twupbpwg/Uppwljul Unpnyg YUpkghunp/ | Pugpnnnud /| Yhuund./
Qwhun. | Udbpumgnd *|  Swph
Al nunuph bbb 12 U/
SGhunuhbnwgqnunulju wohtwwp 18 u/qa
SGhunuhbnwqnunuljui ypulnhlju 3 Q.
SGhunudwijuwdupdulju ypuljunhljuw 3 Q.
Uwqhunpnuuljut phqh yquwonwywinipnt 15 Q.

NRUNPULUNNRESUL ULSNARULLNRU" 120 Ypknhwn

Muwbnn®

unnpugpnipnil

;20 P

Owunpnipmnil.” - bugpdnud b nuwupbipugh«Pugpnnnod/Udkjpugnuds hwonwngws dbwpbpph gundbu gl unyb wthwnwlwi dpugphbe



Zunflbyius 2
22 9PSNPhE3NPULEP ULAUSHL UUUNGUDPU
GpPSUUEUYUL UPRULIUSPL UBLS 1L

NrUNPULUNNEREIUL ULzZUSUUUL Oruapr
ONONNRE3NRLLED

(jpugynud £ dhuyt wthpudbownnipjut nhupnud)

Niuwtnng Uwghuwnpnuh spugph wmtjuunidp
wqquibimh dumbmghinmpinit
whinth, huwypmbmb
«Munidtupnipjut wthunnwljwb dpugph thnthnjunipiniip hwunuwnyguws b:
Muunuiwiulub jnphpyunnm’ Opuignh nhljur]up’
wqquibinih, whnh, ghn. wown., §ngnul wqqubmil, whnb, ghn. wown., §ngnud
uinnpugpni@] nih unnpugpni@] nih
20 p. ,20 P
Uppwlwt dnnynyh pywithop b Ghuwujuly/
R Unpknhwn Pugpnnnul/ Udbpugnid Suph
Cunudtup Ynpknhwn
Miuwbng

unnpuigpnipinih

,20 P




22 20U @pSUuUreuUuUL UbQURIUSPL UELS 'L

Zunjbpués 3

UgUEURUTRUL SENETUSDP N I
Uwghuwnpnuh Yppuwljut sSpughp Qpuugdwtu Ne ___ «  » 20 p.
Ubnduwmlwb hwiwp Uqquinit winih hujpmbnih
USu.080212029 Udubujwt Nthghtw Zwdjbnh
Uwuliwmghwnnipinih (fmutughinwmgnud)
080200 Ywnwwupnu
1-huljhuwdjuly
Ugtmbuyhtt jhuundjmy, 20 p.
EJuihy Twupbpwgh wiwinuip YUpknhw| Shwhw- | Oughh
nwlui |Uhwynpubp
18/M01 [|Uwubughinulut onnup [kqni /wuqikpku/ 1 - U, -
05/M02 |Stntywun. ikt dwubwqhwn. hEnwgninnipnitibpnid 3 Luy 15
16/M01 |Uwuliwghw. wipnh hhduwpitry., ghihundg. huipghp 3 Luy 15
XX/MXX | twuptpug -1 3 Puny. 10
XX/MXX [twuppug -2 3 Puny. 11
XX/MXX | twuplipug -3 3 Qbp. 19
XX/MXX | twupupug -4 4 Pun]. 10
XX/MXX |twupupug -5 4 Luy 13
XX/MXX |hwuplpug -6 4 Luy 17
XX/MXX [¢hwnwfut nl. ukdhtop 1 3 Uun. -
Snidwpuyht Ypkghnbbkp Qhwhunyws Ypknhntbkp Jupluthpwhtt Uhunnpbp Thumdjuljuyhtt UNS
30 27 370 13.70
Cunhwbpwgusd wpnynitpubpp 20 p. wptwbwhtt jhuwdjuljhg  hbwn
Lpugywé gnidwpuyhly Lpugyws guuhwwnws Jupluithpyuhtt Uhwynpkp Udthnihhs
ypbknhwnukp Ypknhwntp Uuna
30 27 370 13.70
2-prjhuurdjury
Quipbwbwghtt jhuwdjul, 20 p.
©EJwuihy Tuupipwugh wijwbnudp Uptnhw| Suwhw- | Bquyhb
nwljut |Uhwynpikp
18/M01 |Uwutwghunwljuil oinwp kqnt /wuqibptl/ 2 - Uwn. -
XX/MXX |twupupwug—7 3 Luy 17
XX/MXX [twuplpug -8 3 Pun. 8
XX/MXX [twuplpug—9 3 Qp. 20
XX/MXX [twuplpug—10 4 Qbp. 19
XX/MXX [twupbpug—11 3 Lu] 13
DOGUMXX [Fhinwuit nkY. ubdhliup 2 3 U =
XX/MXX [twuppug -12 4 Puny. 8
XX/MXX [twuptpug - 13 4 Lun] 14
[XX/MXX |Fhunwhbnwgninuljub wphwnwbp 1 3 Uwn. -




Snidwpuyht Ypkghnbbkp

Qhwhwwnyws Yphnhwnutp

Jupljuthpuyhtt dhwynpukp

Thuwdjuljuypt UNS

30

24

338

14.08




Cunhwbpwgusd wpnymipubpp 20 .

qupbwtughtt jhuwdjulhg htwnn

Lpugywé gnidwpuyhly
Ypknhunibp

Lpugyws guuhwwnws
Yptinhunibp

Jwplwihpuyhtt dhwynpubkp

3-pnyhuwdjuy

Ustmbiuyghtt jhuundjmly, 20 p.
BJuuhy Twupbpwugh wwinuip YUpknhu| Suwhw- | Bught
nwljut |Uhwynpikp
XX/MXX [twuplpug - 14 3 Qbp. 18
XX/MXX [twuptpug -15 3 Luy 17
XX/MXX [twuplpug —16 3 Lu] 16
XX/MXX [twuplpug-17 3 Lun] 15
PDO/MXX [rwuplipug - 18 3 Qbp. 19
XX/MXX [twuppug -19 3 Puy. 9
XX/MXX [twuplpug-20 3 Luy] 13
DOGUMXX [Fhinwuit nkY. ubdhtiup 3 3 Uwn. =
[XX/MXX |Fhnuhbinugninuljut wohrwwnwbp 2 6 Uwn. =
Snidwpuyht Ypkghnbbkp Qhwhwwnyws Ypknhwnttp Juplyuthpwjhtt Uhunpubp Thuwdjuljuyht UNS
30 21 321 15.29
Cunhwbpugwsd wpynitpubpp 20 p. wptwbwhtt jhuwdjuljhg  hbwn
Lpugywd gnidwpuyhty Lpugyws guuhwwnws Juipyuithpuyhtt Uhwynpkp

Yptnhwntbkp

Yptnhwntkp

4-pnljhuwdjul

Quipbwbwhtt jhuwdjmy, 20 p.

BJwuuhy Twupipwugh wijunudp YUptnhw| Suwhw- | Bquyhh
nwljut |Uhwynpikp
XX/MXX [¢hunwuib nElpoguph ukdhtop 4 3 Uwn. =
[XX/MXX |Fhnuhbinugninujut gpulnhlju 3 Uuwn. =
PDOUMXX [¢hnwdwtiur]upduljul ypulnhljo 3 U =
IXX/MXX |¢hunwhbnwgninuljub wphiownatp 3 6 Uun. =
[XX/MXX |Uwghunpnuwlul phqh uugnuuintpynd 15 Q. 18
Snidwpuyht Ypkghnbbkp Qhwhwwnyws Ypknhwnttp Juplyuthpwjhtt Uhunpubp Thuwdjuljuyht UNS
30 12 216 18.00
Cunhwipugus wpnmitipubpp 20 p. qupbwbwiht jhuwdjuljhg hkwnn
Lpugywd gnidwpuyhly Lpugwd guuhwunws Juplyuithpuyhtt Uhwynpkp Udthnihhs
Ypbnhwnutp Ypknhwnutp Uuna
120 84 1245 14.82




| Udthnihhs wpnnipbp

Snidwpuyht Ypkghnbbkp Qhwhwwnyws Ypknhunttp Upmynithwpup Upmynihwpup
Jupyuthouyhtt Thuynpubp Una
120 84 1245 14.82
uuursUbUulUL SeNEuUQrh 4olelt ULdUHdtlr |
UnuLs zUUSuUSNkE3UL WuhLh
Shunws Udphnth Juphs Niu. dwuh wyben



ZunfEpjué 4

22400 2bSUUreUUUL UPRULAUSPL UGLS L
Uwghunnpnuwljub plqh yupwnuwinipnia

QLUZUSUUL PGreby
Nruwng’

Uqquinil, manil, hwjpwuinih
Uwuliwghwnnipinil, junidp
Plqh puwm

Shunwuljub nEjudup
(uqqulim, whmb, ghun, wun, ngnul)
Udthnihhsy mnbununpdwb hmtdbwmdnnnyh bwpwguih®
Uqquinil, manih
Shunwuljul wunmhgmi, §nsnid

NMwpwnnh
Ptgh guwhwwniwb wpnnitpubp pun vwhdwws
npuljuljub swthwhoubph
Ghwhwwndwh Jhwynph pun
©hy Zmuduwdnnnyh juqip nwhdwbdws npuljuljuh Uwmnpwuqpnt-
(mqqutinil, whnih) suthwithoubnh pini
1 2 3 4
Qhwhunndwb dhoht dhundnpp
Qhwhunndwl dhoht wmpynitpubkpt pun npuljuljub swihwhpubph
Ghwhwwndwh Ghwhwwndwh Qnudwpught Ghwhwwn
fohy Npulwlwb swthwithy dhwynph vwhdwbijwé Uhoht Jpurjnpp wlmbp
sunhwpwinulp Uhudnpp

1 | Phduyh wpphwlwbnipju 2

hhutwynpnidp b gpujuinipjuh

Jhpnidnipjniup

buplunipnyjinipjuwb wunmhgmup 6
3 | RQumybpuydwb 4

npup(pupunpuiipp b

Allunpnudp)
4 | Bhqh hpuywpwluyhh 8

wuounywinipjniip

Shwhunnuljuih pun gnudwpwiht dhwydnph
Snidupuyht Uhwynpp
Qhwhunuljuiip




Udthnihhs wnbunwynpiwb hwtdbwmdnnnyp npnomud £
Uwghunpnup npuljuynpldui wmunhdw (nhuynd) sunphbny kpupbppuyg

Cunphhy/2punphly (pughky)

Zwmtdtwdnnnyh bwiwguh

(mnnpugpnipinil)

« »




